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A diákcserében 24 tanulónk vett részt iskolánk 11. D osztályából. Az együttműködésünk 

során 25 francia diák és 3 tanár látta vendégül diákjainkat. A diákcsere fő célja az volt, hogy 

megismerjük egymás kulturális, történelmi, gazdasági  és természeti értékeit, illetve az 

Európai Unióban való jelenlétét, helyét értékeljük a  két országnak. 

A tanárok,a diákok, a  családok és az iskola igazgatója is rendkívül barátságosan fogadta a 

magyar csoportot. 

 

A foglalkozások nagyon jó hangulatúak voltak, a francia tanárok nagyszerűen irányították az 

órákat, mindig közös csoportokat alkottak a két nemzethez tartozó diákokkal. A francia 

diákok nagyon befogadó és elfogadó házigazdák voltak, jól érezték magukat velük diákjaink. 

Diákjaink sokat szerepeltek az órákon, így nyelvi készségeik mindenképp fejlődtek a projekt 

során. 

 

Különböző foglalkozásokon vettek részt diákjaink: voltak zeneszerzés órán, európai jog órán, 

közgazdaságtan órán, angol nyelv órán. A végső feladat egy kulturális örökségekről készült 

fényképekből összerakott térkép volt, amit a magyar és francia diákok közösen hoztak létre, 

mindeközben megosztva a többiekkel, hogy kinek milyen érték ragadta meg a figyelmét. 

A diákcsere része volt, hogy megismerjük a város porcelángyártási örökségét, 

szakvezetéssel jutottunk el a világhírű Bernardau Porcelángyárba. Egy másik alkalommal a 

Urieka uránbányába vitték el diákjainkat, ahol részletesen, interaktív módon megismerhették 

az urán dúsítás és atomrektorokban való felhasználásának műveleteit. Ezután egy bezárt 

uránbánya rekultivációjának menetébe avatták be diákjainkat geológus szakemberek. 

Rendkívül érdekes volt, nagyon sok új ismerettel gazdagodtak diákjaink a fenntartható 

fejlődés és természettudományok terén. 

Ezen felül nagyon jó volt megismerni a francia oktatási rendszert, egy hasonló gimnáziumot, 

mint ahova diákjaink járnak idehaza. Voltak olyan dolgok, amit érdemes átvenni onnan és 

voltak olyanok, ami pedig nálunk működik gördülékenyebben. Mindenképpen tanulságos volt 

belelátni egy ennyire más iskola rendszerébe. 

 

Diákjaink a  szabadidejüket mindig együtt töltötték a francia diák partnerükkel, a családoknál 

lakva megismerték a francia családok mindennapjait is. Rendkívül vendégszerető családok 

voltak, kivétel nélkül sajátjukként bántak a magyar diákokkal. Elbúcsúzáskor nehezn váltak el 

egymástól a diákok, várhatóan több barátság fog megmaradni hosszú távon. 

 

Az osztály nagyon hálás, hogy sikerült Erasmus támogatást kapni, mert Limoges nagyon 

messze van Budapesttől. Először Amsterdamba, majd Toulouse-ba repült a csoport, onnan 

bérelt busszal jutott el Limogesba.Ez az útiköltség nagyon megterhelte volna a családokat, 

többen nem is tudtak volna eljönni a csoporttal a magas ár miatt. Reméljük, hogy a két iskola 

között ez a partnerkapcsolat a jövőben is fennmarad. 



 


